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BİLİMSEL ETKİNLİKLER

Sayfa 2

Nadir hastalıklar alanında farkındalık yaratmak, güncel bilimsel gelişmeleri
paylaşmak ve multidisipliner bakış açısını güçlendirmek amacıyla
düzenlediğimiz Uluslararası Katılımlı Gözde Nadir Hastalıklar Sempozyumu,
alanında uzman yerli ve yabancı konuşmacıların katkılarıyla başarıyla
tamamlandı.

Ege Üniversitesi, 20. Uluslararası Katılımlı Türk Spor Hekimliği
Kongresi'ne Ev Sahipliği Yaptı
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BİLİMSEL ETKİNLİKLER

Sayfa 3

İntörn Hekimlik Uyum Eğitim Gerçekleştirildi

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
0 232 390 1843

egetipprojedestek@mail.ege.edu.tr
onur.yurdakul@ege.edu.tr

Ege Tıp Fakültesi olarak, 7 Temmuz 2025 tarihinde intörn hekimlerimiz için
düzenlediğimiz İntörn Hekimlik Uyum Eğitimi’ni değerli hocalarımızın sunumları ve
intörnlerimizin aktif katılımıyla başarıyla tamamladık.
Bu yıl ilk kez gerçekleştirdiğimiz bu eğitim, intörnlerimizin klinik rotasyonlarına daha
sağlam bir başlangıç yapmalarını hedefledi. Amacımız, onların klinik ortama hızlı uyum
sağlamalarına destek olmak, temel hekimlik uygulamaları ile meslekte beklenen
yetkinlik ve yeterlilikleri pekiştirmekti. Eğitim aynı zamanda konsültasyon süreçleri,
elektronik kayıt sistemleri, adli ve profesyonel sorumluluklar hakkında farkındalık
yaratmayı ve hekimlik pratiğine dair kritik noktaları hatırlatmayı amaçlayan kapsamlı
bir içerik sundu.
Uygulanan "İntörn Hazır Bulunuşluk Anketi" ile hekimlikte öğrenilmesi gereken önemli
kavramlar gözden geçirildi. Eğitimin sonunda yapılan değerlendirme ise, gelecekteki
eğitimler için değerli geri bildirimler toplamamızı sağladı.
Tüm intörnlerimize başarılı bir eğitim öğretim dönemi diliyoruz.
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Ege Üniversitesi, kuruluşunun 70. yılını "70. Yıl Kariyer Günleri ve Bilim Şenliği" ile
kutladı. "Tam Akredite Öğrenci Odaklı Sağlık Temalı Araştırma Üniversitesi"
sloganıyla düzenlenen etkinlik, 26-27-28 Mayıs 2025 tarihlerinde EÜ Prof. Dr.
Yusuf Vardar -MÖTBE- Kültür Merkezi önünde saat 10.00-17.00 saatleri arasında
gerçekleştirildi.
Şenlik, öğrencilere kariyer fırsatları sunarken, aynı zamanda sağlık alanındaki
son bilimsel gelişmeleri ve araştırmaları da gözler önüne serdi. Etkinlik
kapsamında, genç bilim insanlarının projeleri sergilendi, katılımcılar laboratuvar
ortamlarını deneyimleme fırsatı buldu ve alanında uzman akademisyenlerle bir
araya gelerek bilgi alışverişinde bulundu. Açılış töreninden görüntüler ve farklı
öğrenci etkinliklerinden karelerin yer aldığı görselde, katılımcıların bilim ve
kariyer dolu bir ortamda bir araya geldiği vurgulandı.
Ege Üniversitesi'nin eğitim, araştırma ve topluma hizmet alanındaki köklü
geçmişini kutladığı bu özel etkinlik, geleceğin bilim insanlarını ve
profesyonellerini bir araya getirerek önemli bir platform sundu.

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
0 232 390 1843

egetipprojedestek@mail.ege.edu.tr
onur.yurdakul@ege.edu.tr

BİLİMSEL ETKİNLİKLER
70. Yıl Kariyer Günleri ve Bilim Şenliği Ege

Üniversitesi'nde Coşkuyla Kutlandı
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BAŞARILAR VE  ÖDÜLLER

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi olarak, Üniversitemizin kuruluşunun 70. yılı
kapsamında 26-28 Mayıs 2025 tarihlerinde düzenlenen Kariyer Günleri ve Bilim
Şenliği etkinlikleri çerçevesinde gerçekleştirilen bilimsel projelerin
değerlendirme sonuçları açıklandı. Fakültemiz bünyesinde yürütülen ve yoğun
rekabetin yaşandığı projeler arasında ilk üçe giren çalışmalar büyük beğeni
topladı. Begüm Tahhan'ın yürütücülüğünde, kanser tedavisinde yeni
yaklaşımlar üzerine odaklanan "Farklı Kanser Türlerinde ATX İnhibitörlerinin
Membran Lipid Profilleri İlişkisi Üzerinden Antiproliferatif Etkisinin Araştırılması"
başlıklı proje birinci sırayı alırken; Muhammed Arya'nın sürücü güvenliğini
artırmaya yönelik "Raspberry Pi ve Çok Modlu Sensörler Kullanılarak Sürücülerde
Kardiyovasküler ve Nörolojik Sorunların Tespiti İçin Yapay Zeka Destekli Gerçek
Zamanlı İzleme Sistemi" isimli çalışması ikinci oldu. Şizofreni hastalığının
anlaşılmasına yönelik önemli veriler sunan Sıla Özkal'ın yürütücülüğündeki
"Şizofren hastalarda çeşitli beyin bölgelerine ait MR görüntülerinin Freesurfer
kullanılarak subkortikal alanların şekil analizinin yapılması" başlıklı proje ise
üçüncü sırada yer aldı. Bu değerli başarılarıyla ilk üçe giren tüm öğrencilerimizi
ve danışman hocalarımızı tebrik ediyor, bilimsel başarılarının devamını diliyoruz.

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
0 232 390 1843

egetipprojedestek@mail.ege.edu.tr
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70. Yıl Kariyer Günleri ve Bilim Şenliği ‘ne Tıp
Fakültesi damga vurdu!
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Klinik onayları olmadan tıp alanında hızla yayılan çok
modlu büyük dil modelleri (LLM'ler), özellikle tıbbi
görüntülemede sıkça karşımıza çıkıyor. Bu çalışmada,
ChatGPT-4o ve Claude 2 modellerinin, adölesan
idiyopatik skolyoz (AIS) tanısında standart radyolojik
yöntemlere kıyasla fotoğraf analizindeki performansını
inceledik. Temel sorularımız şunlardı: Bu modeller,
hasta fotoğraflarından elde edilen ön
değerlendirmelerle klinik karar alma süreçlerinde
güvenilir bilgi sunabilir mi? Ve görsel-uzamsal akıl
yürütme becerileri, biyomekanik prensiplerle uyumlu
sonuçlar üretebilir mi?

STARD kriterlerine göre tasarlanan bu tanısal
doğruluk çalışmasında, 74'ü AIS'li, 23'ü postüral
asimetrili olmak üzere toplam 97 adölesan hastayı
değerlendirdik. Her hastadan alınan standardize
klinik fotoğraflar (toplam 9 görüntü/hasta) iki LLM ve
iki ortopedi asistanı tarafından bağımsız olarak
analiz edildi. Sonuçlar, referans kabul edilen
radyolojik Cobb açısı ölçümleriyle karşılaştırıldı.
Performans ölçütleri olarak tanısal duyarlılık-
özgüllük, Lin'in uyum korelasyon katsayısı (CCC),
Cohen's kappa ve Bland-Altman limitleri kullanıldı.
 

Modellerin performansı, klinik kullanım için
kabul edilemez düzeyde hatalar içeriyordu.
ChatGPT-4o, AIS dışı vakaların tamamını
yanlış sınıflandırarak %0 özgüllük gösterirken,
Claude 2 de %78.3 yanlış pozitif oranıyla
benzer şekilde başarısız oldu. Torasik eğri
ölçümlerinde ChatGPT'nin +10.74°'lik
sistematik fazla tahmini, klinik kabul edilebilir
hata oranını %800'den fazla aştı. Her iki
modelde de torakolomber bölgede negatif
uyum katsayıları (CCC ≤ -0.106) saptandı, bu
da modellerin biyomekanik prensiplerle
çelişen sonuçlar ürettiğini gösteriyor. İnsan
değerlendiriciler ölçüm tutarlılığında daha
başarılı olsa da (0.3-2.8°'ye karşılık 2.6-10.7°),
özgüllük (%21.7-26.1) ve lomber bölge uyumu
(-0.123) açısından yetersiz kaldılar.

Bu çalışma, genel amaçlı LLM'lerin skolyoz
değerlendirmesinde sistematik hatalar ve
yüksek oranda yanlış pozitifler üretmesi
nedeniyle klinik kullanıma uygun olmadığını
net bir şekilde ortaya koyuyor. Özellikle %480-
1074 arasında değişen ölçüm hataları ve ters
korelasyon paternleri, AB Yapay Zeka Yasası
gibi düzenlemelerle acil kısıtlamaların
getirilmesi gerektiğini gösteriyor. Fotoğrafik
yöntemlerin tek başına tarama aracı olarak
kullanılması, hem yapay zeka hem de insan
değerlendirmeleri için yeterli güvenilirliği
sağlayamıyor.

 https://doi.org/10.3390/medicina61081342

Sayfa 6

Skolyoz Değerlendirmesinde Yapay Zeka
Hataları: Bir Tanısal Doğruluk İncelemesi 

Genel Amaçlı Yapay Zekanın Fotoğrafla Skolyoz
Değerlendirmesindeki Klinik Başarısızlığı: Bir
Tanısal Doğruluk Çalışması

 Cemre Aydin, Ozden Bedre Duygu, Asli Beril Karakas, Eda Er, Gokhan Gokmen, Anil Murat
Ozturk ve Figen Govsa 

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
0 232 390 1843

egetipprojedestek@mail.ege.edu.tr
onur.yurdakul@ege.edu.tr
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3501- KARİYER GELİŞTİRME
PROGRAMI

1005- ULUSAL YENİ FİKİRLER VE
ÜRÜNLER ARAŞTIRMA DESTEK

PROGRAMI

Sayfa 7

ULUSAL PROJE ÇAĞRILARI

Proje Çağrıları

3501

1002-A HIZLI DESTEK MODÜLÜ
1002-B ACİL DESTEK MODÜLÜ

Destekleyici

Başvuru
Sonlanma

Tarihi

Başvuru
Başlangıç

Tarihi

1002

1005

Sürekli Açık

Sürekli Açık

Sürekli Açık

PROJE ÇAĞRILARI
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ULUSLARARASI PROJE ÇAĞRILARI

Avrupa Birliği tarafından desteklenen
SHIFT-HUB Projesi kapsamında, 16
Temmuz 2025 tarihinde çevrim içi
olarak gerçekleştirilen “Capacity
Building Workshop: Co-Creating for
Impact: Exploring the Living Lab
Methodology for Sustainable
Innovation” başlıklı etkinliğe ait sunum
ve rapor paylaşılmıştır.

Avrupa Komisyonu tarafından Sağlık Kümesi
2025 yılı çağrıları 22 Mayıs 2025 tarihinde
başvuruya açılmış olup;

Tek aşamalı çağrıların ve iki aşamalı
çağrıların ilk aşama son başvuru tarihi 16
Eylül 2025
İki aşamalı çağrıların ikinci aşama son
başvuru tarihi 16 Nisan 2026’dır.

Sayfa 8

PROJE ÇAĞRILARI
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Avrupa Komisyonu, 21 Aralık 2023'te Avrupa
İnsan Sanal İkizleri (Virtual Human Twins-
VHT) Girişimi'ni başlatmıştır. 
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ULUSLARARASI PROJE ÇAĞRILARI

Ufuk Avrupa’ya dair tüm bilgilere buradan ulaşabilirsiniz.

Kişiselleştirilmiş tıp alanındaki uluslararası
işbirliklerini güçlendirmek amacıyla
Networking Support Call (NSC) 2025 çağrısı
açılmıştır. 

Ortaklık kapsamında Ekim 2025 tarihinde
açılması planlanan “Test and Demonstration
of Multimodal Data Approaches for
Personalised Medicine (MultiPMData2026)”
başlıklı çağrının ön duyurusu paylaşılmıştır. 
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PROJE ÇAĞRILARI
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SOSYAL ETKİNLİKLER VE TOPLUMSAL KATILIM

Proje Destek Ofisi, Bornova 35100 İzmir
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Ege Üniversitesi 17. Tercih Günleri kapsamında, Fakültemiz Tanıtım Komisyonu öğretim
üyelerimiz ve öğrencilerimizle birlikte Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi’ni tanıtmaya
başladık.

Geleceğin hekim adaylarını ağırladığımız standımıza gösterilen yoğun ilgi için tüm
ziyaretçilerimize teşekkür ederiz.

Geleceğin hekimlerini Ege’de yetiştirmekten gurur duyuyoruz.

Ege Tıp Fakültesi, 17. Tercih Günleri'nde Geleceğin Hekimleriyle Buluştu
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FAKÜLTEMİZDEN HABERLER

1 Haziran – 31 Temmuz 2025 tarihleri arasında Ege Üniversitesi’nden emekliye ayrılan değerli
hocalarımıza, üniversitemize ve bilime sundukları eşsiz katkılar için teşekkür ederiz.
Kendilerine sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir emeklilik hayatı dileriz.

Öğr. Gör. Ergun KONAKÇI
Prof. Dr. Levent YENİAY
Prof. Dr. M. Işıl MUTAF
Prof. Dr. Alev GÜRGÜN
Prof. Dr. Zekeriya Erhan AKGÜN'

Emekli Olan Hocalarımıza Teşekkürlerimizle…

1 Haziran – 31 Temmuz 2025 tarihleri arasında unvan değişikliği ile profesör, doçent ve doktor
öğretim üyesi kadrolarına atanan değerli akademisyenlerimizi tebrik ederiz.
Bilimsel birikimleriyle üniversitemize ve akademik dünyaya katkılarının artarak devam
edeceğine yürekten inanıyor, yeni unvanlarının hayırlı olmasını diliyoruz.

Doç. Dr. Murat Celal SÖZBİLEN                                      Prof. Dr. Serkan ERTUGAY
Doç. Dr. Ferruh ACET                                                       Doç. Dr. Ali TEKİN
Doç. Dr. Şükriye Miray KILINÇER BOZGÜL                     Öğr. Gör. İlkçe Akgün KURTULMUŞ,
Doç. Dr. Özge ASLAN                                                       Doç. Dr. Ece ÇINAR
Dr. Öğr. Üyesi Bedriye KARAMAN                                  Doç. Dr. Caner TURAN
Doç. Dr. Eda ATASEVEN                                                   Dr. Öğr. Üyesi Cenan HEPDURGUN
Doç. Dr. Sibel TİRYAKİ BİROL                                           Doç. Dr. Cenk ERASLAN
Dr. Öğr. Üyesi Kadri Emre ÇALIŞKAN                            Doç. Dr. Gökay ÖZÇELTİK
Doç. Dr. Özlem ÖZKAYA AKAGÜNDÜZ                          Doç. Dr. Ahmet BİÇER
Doç. Dr. Özlem KUMAN TUNÇEL                                    Doç. Dr. Osman BOZBIYIK
Doç. Dr. Cengiz ŞAHUTOĞLU                                         Doç. Dr. Ezgi GÜLER

Yeni Unvanlarıyla Göreve Devam Eden Akademisyenlerimizi Tebrik Ederiz

Sayfa 11

Fakültemize yeni katılan değerli öğretim üyelerini ve öğretim görevlilerini tebrik
ediyor, akademik hayatlarında başarılar diliyoruz.

Öğr. Gör. Gülizar KOÇ
Dr. Öğr. Üyesi. Dr. Havva YAZICI 
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Yükseköğretim Kurulu Başkanımız Sayın Prof. Dr. Erol Özvar'ın katılımıyla, Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi
Hastanemizin bünyesinde inşa edilen Merkezi Ameliyathane Binası'nın açılışını gerçekleştirdik. Açılışa
akademik ve idari kadromuz da yoğun ilgi gösterdi.
Nitelikli sağlık hizmeti sunumu ilkesiyle tasarlanan bu modern merkez, ülkemizin sağlık altyapısına
önemli bir katkı sağlıyor. İleri teknoloji donanımı ve geniş fiziki kapasitesiyle bölgenin en kapsamlı cerrahi
merkezlerinden birini hayata geçirmenin gururunu yaşıyoruz.
Bu multidisipliner merkez, araştırma, eğitim ve hasta bakım süreçlerini bir araya getirerek geleceğin
sağlık sistemlerine güç katıyor. Bünyesinde 59 ameliyathane, 9 doğum odası, 8 endoskopi salonu, 8
yenidoğan yoğun bakım odası ve 205 erişkin ve çocuk yoğun bakım yatağı bulunuyor.
Merkezi Ameliyathanemizin hayata geçmesinde emeği geçen başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan'a, Sağlık Bakanımız Sayın Prof. Dr. Kemal Memişoğlu'na, süreci destekleyen tüm
paydaşlarımıza ve açılışımızda bizleri onurlandıran Yükseköğretim Kurulu Başkanımız Sayın Prof. Dr. Erol
Özvar'a şükranlarımızı sunarız.
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